1. Hasonlitsa &ssze a vezetett ill. radids Osszekottetéseket
szakaszcsillapitas szempontjabol. (8 pont)

2. Mi az antenna irdnykarakterisztikdjanak definiciéja? (4 pont)

3. Az iranyhatdis vagy a nyereség szdmithaté-e ki az
irAnykarakterisztikabol és hogyan? (5 pont)

4. Milyen kapcsolat van a megvilagitasi fiiggvény és az
irdnykarakterisztika kozott az aperturaantennaknal? (6 pont)

5. Rajzolja fel az egyenes dipdlantenna iranyhatasat a hossza
fiiggvényében. (6 pont)

6. Mi korldtozhatja egy forgdsparaboloid reflektor antenna
alkalmazhat6sdganak fels6 frekvenciahatarat? (5 pont)

F1. Egy dipdlantenna Z;=200 Q ellenallast szimmetrikus
tdpvonalhoz kapcsolédik. Hatédrozza meg kozelitdleg, hogy milyen
frekvenciatartomanyban teljesiil a tapvonalon az
alléhullamaranyra<2 feltétel. A dipdlantenna teljes hossza 3 méter.
a./ Az antenna karcsisaga Q=9. (15 pont) :
b./ Az antenna karcstisaga Q=7. (15 pont)
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F2. Parhuzamos dip6l :antennapért helyeziink el végtelennek
tekinthet végtelen vezetdképességii reflektorfal elé s tavolsigban.
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reflexiomentes

részét egy hangoléelemmel kinulldzzuk. Mennyivel novekszik meg

Tételezziik fel, hogy a dip6l bemeneti impedanciajanak képzetes
az elrendezés irdnyhatésa egy dip6lhoz képest? (15 pont)

Irja fel egy dip6l bemeneti impedancigjat. (15 pont)
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» Mekkoréra vélasszuk a Z01 hulldamimpedanciat




